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Answer Key – Test 14 (3. GEOGRAPHY – 200 QUESTIONS) 

 

 

1) நஷயக்கரி஬ின் ல஽க ஫ற்றும் அலற்மஷலுள்ர கஶர்பனின் அரவுக஽ரப் ஻பஶன௉த்துக 

(i) பிட்டு஫ஷனஸ்  -  1. 95%க்கு ஼஫ல் 

(ii) ஆந்த்஭஽ைட்  -  2. 70 ன௅ேல் 90% ல஽஭  

(iii) படீ்   -  3. 35 ன௅ேல் 45% 

(iv) யஷக்஽னட்  -  4. 30 ன௅ேல் 35% ல஽஭  

 (i) (ii) (iii) (iv) 

A) 3 4 2 1 

B) 2 1 4 3 

C) 1 2 3 4 

D) 4 3 2 1 

 

2) இந்ேஷ஬ஶலின் கட஼யஶ஭ ஋ல்஽ய஬ின் நீரம் ஋ன்ன? 

 A) 7516 க஺.மீ B) 6516 கஷ.஫ீ C) 8516 கஷ.஫ீ D) 8756 கஷ.஫ீ 

 

3) ைஶம்பஶர் ஌ரி அ஽஫ந்துள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) குஜ஭ஶத் B) ரஹஜஸ்தஹன் C) பகீஶர் D) பஞ்ைஶப் 

 

4) ஏ஼ைஶன் அடுக்கு ஋ன்று அ஽றக்கப்படுலது ஋து? 

 A) அடி஬டுக்கு (Troposphere) B) படையடுக்கு (Stratosphere) 

 C) இ஽ட஬டுக்கு (Mesosphere) D) ஻லப்ப அடுக்கு (Thermosphere) 

 

5) ஋ல்஽யப்ன௃மச் ைஶ஽ய நஷறுலன஫ஶனது, உயகஷ஼ய஼஬ உ஬஭஫ஶன ஋ல்஽யப்ன௃மச் ைஶ஽ய஽஬ ஋து ன௅ேல் 

஋துல஽஭ அ஽஫த்துள்ரது? 

 A) கஶஷ்஫ீரின் வ௃நகரில் இன௉ந்து ஫ணிப்ன௄ர் ல஽஭ 

 B) அன௉ணஶச்ையஷன் டலஶங்கஷயஷன௉ந்து கஶஷ்஫ீர் ல஽஭ 

 C) நஶகஶயஶந்ேஷன் ஻கஶவஷ஫ஶலியஷன௉ந்து யடஶக் ல஽஭ 

 D) லைஹக்க஺ல் உள்ள லலவில் இய௃ந்து சண்டிகர் வடர 

 

6) பி஭ேஶன லஶகனத் ஻ேஶறஷற்ைஶ஽யகல௃ம் அே஽ன ைஶர்ந்ே ஻ேஶறஷற்ைஶ஽யகல௃ம் சுற்மஷனேள்ர பகுேஷகரில் 

இன௉ப்பேஶல், ஆைஷ஬ஶலின் ஻டட்஼஭ஶய்ட் அன்று அ஽றக்கப்படும் நக஭ம் ஋து? 

 A) சசன்டை B) ன௅ம்஽ப C) கல்கத்ேஶ D) யக்஼னஶ 

 

7) ே஫ஷழ்நஶட்டில் இ஬ற்஽கலஶனே கஶணப்படும் பகுேஷ ஋து? 

 A) ஻நய்பள்ரத்தூர் B) ஫ங்க஫டம் C) A & B D) ஌து஫ஷல்஽ய 

 

8) லட இந்ேஷ஬ ஻பன௉ம் ை஫஻லரி஬ின் ப஭ப்பரவு? 

 A) 8 யட்ைம் ைது஭ கஷ.஫ீ B) 7 லட்சம் சதுர க஺.மீ 

 C) 12 யட்ைம் ைது஭ கஷ.஫ீ D) 10 யட்ைம் ைது஭ கஷ.஫ீ 
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9) குஜ஭ஶத், ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ, ஆந்ேஷ஭ப்பி஭஼ேைம் ஫ற்றும் பஞ்ைஶப் ஆகஷ஬ நஶன்கு ஫ஶநஷயங்கள் ஻஫ஶத்ே பன௉த்ேஷ 

உற்பத்ேஷ஬ில் ஋த்ே஽ன ைேலேீ பங்கரிப்஽ப லறங்குகஷன்மன? 

 A) 79 % B) 69% C) 59 % D) 99 % 

 

10) இந்ேஷ஬ஶலில் ஋த்ே஽ன ன௃லி ஻லப்ப ஆற்மல் ஫ண்டயங்கள் உள்ரன? 

 A) 7 B) 6 C) 8 D) 9 

 

11) ஼ேைஷ஬ ைணல் லஶரி஬த்ேஷன் ே஽ய஽஫஬கம் ஋ங்குள்ரது? 

 A) ன௅ம்஽ப B) ஻ைன்஽ன C) சகஹல்கத்தஹ D) ஻டல்யஷ 
 

12) இந்ேஷ஬ச் சு஭ங்கப் பணி஬கம் அ஽஫ந்துள்ர இடம் ஋து? 

 A) அக஫ேஶபஶத் B) ஽வே஭ஶபஶத் C) ன௄஼ன D) நஹக்பூர் 

 

13) ட்஭ஶன்ஸ் இ஽஫஬஫஽ய஬ின் ப஭ப்பரவு ஋ங்கு அேஷகம்? 

 A) கஶஷ்஫ீர் B) த஺சபத் ==> ேஷ஻பத்ேஷ஬ன் இ஽஫஬஫஽ய 

 C) ஼நபஶரம் D) பஶக்கஷஸ்ேஶன் 

 

14) ே஫ஷழ்நஶட்டில் பறங்குடி஬ினர்கள் ஋ந்ே ஫ஶலட்டத்ேஷல் ன௅ேன்஽஫஬ஶக கஶணப்படுகஷன்மனர்? 

 A) கஷன௉ஷ்ணகஷரி B) ஼கஶ஬ம்ன௃த்தூர் C) ேஷண்டுக்கல் D) நீலக஺ரி 

 

15) இந்ேஷ஬ஶலின் ஫ஷகப்஻பரி஬ கஶற்மஶ஽யப் பண்஽ண ஋ங்கு அ஽஫ந்துள்ரது? 

 A) தம஺ழ்நஹட்டின் ப௃ப்பந்தல் B) இ஭ஶஜஸ்ேஶனின் ஻ஜல்ைல்஫ஶ 

 C) ஼க஭ரஶலின் ஻கஶல்யம் D) கர்நஶடகஶலின் ைஷ஭லண஻பய஼கஶயஶ 

 

16) இன௉ம்ன௃த்ேஶது஽லனேம், அேஷலுள்ர தூ஬ இன௉ம்பின் அர஽லனேம் ஻பஶன௉த்துக: 

(i) ஼஫க்ன஽டட்   -  1. 72% 

(ii) ஼வ஫஽டட்   -  2. 70% 

(iii) யஷ஼஫ஶ஽னட்  -  3. 50% 

(iv) ைஷட஽஭ட்  -  4. 30% 

 (i) (ii) (iii) (iv) 

A) 3 4 2 1 

B) 2 1 4 3 

C) 1 2 3 4 

D) 4 3 2 1 

 

17) லங்கஶர லிரிகுடஶ ஫ற்றும் அ஭பிக் கடல்கரில் ன௃஬ல் உன௉லஶகும் லிகஷேம் ஋ன்ன? 

 A) 2:1 B) 4:3 C) 3:2 D) 4:1 

 

18) உயகஷ஼ய஼஬ ஫ஷக அேஷக ஫஽ற ஻பறும் பகுேஷ஬ஶன ஻஫ௌைஷன்஭ஶம் (Mawsynram) ________ படீன௄஫ஷ஬ின் ஫஽ய 

ன௅கப்ன௃ பகுேஷ஬ில் அ஽஫ந்துள்ரது 

 A) ேக்கஶண  B) லட இந்ேஷ஬ ஻பன௉ம் 

 C) லமகஹலயஹ  D) கஷறக்கஷந்ேஷ஬ 
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19) “அ஭ஶபிக் இந்ேஷ஬ ஫஽யத்஻ேஶடர்” ஋ன அ஽றக்கப்படும் என௉ ஻ேஶடர்ச்ைஷ஬ஶன ஫த்ேஷ஬ ஫஽யத் ஻ேஶட஽஭க் 

஻கஶண்டுள்ரது ஋து? 

 A) பைஷபிக் ஻பன௉ங்கடல் B) ஻ேன் ஻பன௉ங்கடல் 

 C) இந்த஺யப் சபய௃ங்கைல் D) அட்யஶண்டிக் ஻பன௉ங்கடல் 

 

20) ஭஬ில்஼ல ஫ண்டயங்கள் ஫ற்றும் அலற்மஷன் ே஽ய஽஫஬ிடங்கள் இ஽ணகரஶகக் ஻கஶடுக்கப்பட்டுள்ரன. 

அலற்மஷல் ஻பஶன௉ந்ேஶேது ஋து? 

A) லடக்கு இ஭஬ில்஼ல - ன௃து஻டல்யஷ 

B) லட஼஫ற்கு இ஭஬ில்஼ல - ஻ஜய்ப்ன௄ர் 

C) லட஫த்ேஷ஬ இ஭஬ில்஼ல - அயகஶபஶத் 

D) வைக஺ழக்கு இரயில்லவ – சகௌகஹத்த஺ ==> ஻கஶ஭க்ன௄ர் [வைக஺ழக்கு எல்டல இரயில்லவ – சகௌகஹத்த஺] 
 

21) துன௉லங்க஽ரச் சுற்மஷ லன௉லேஶல் துன௉லங்க஽ரச் சுற்றும் கஶற்று ஋ன அ஽றக்கப்படுலது ஋து? 

 A) நஶர்஻லஸ்டர் B) நஶர்ஈஸ்டர் C) ேரக்கஶற்று D) சஜட் கஹற்று 

 

22) அேஷக உலர்ப்பி஬ம் கஶ஭ண஫ஶக உ஬ிரினங்கள் ஌து஫ஷல்யஶே கடயஶகக் கஶணப்படுலது? 

 A) ைர்஼க஼ைஶ கடல் B) கரீபி஬ன் கடல் C) கஶஸ்பி஬ன் கடல் D) சஹக்கைல் 

 

23) இந்ேஷ஬ஶலில் நஶன்கு ன௅க்கஷ஬ கப்பல் கட்டும் ேரங்கள் உள்ரன. அலற்மஷல் ஻பஶன௉ந்ேஶே இ஽ண ஋து? 

 A) இந்துஸ்தஹன் கப்பல் கட்டும் தளம் – மங்கல௄ய௃ ==> விசஹகப்பட்டிைம் 

 B) கஶர்டன் ரீச் கப்பல் கட்டும் ஻ேஶறஷற்ைஶ஽ய - ஻கஶல்கத்ேஶ 

 C) ஫ைஶகஶன் கப்பல் கட்டும் ஻ேஶறஷற்ைஶ஽ய - ன௅ம்஽ப 

 D) ஻கஶச்ைஷ கப்பல் கட்டும் ேரம் - ஻கஶச்ைஷ  

 

24) அேஷக ஫க்கள் ஻ேஶ஽க஽஬க் ஻கஶண்ட னைனி஬ன் பி஭஼ேைம் ஋து? 

 A) சைல்ல஺ B) ைண்டிகர் 

 C) டஶ஫ன் & ஽டனை D) ேஶத்஭ஶ & நஶகர் வ஼லயஷ 
 

25) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ அகறஷ ஋து? 

 A) மரியஹைஹ அகழ஺ B) ஆல்ரிக் அல்யது ஼டஶங்கஶ அகறஷ 

 C) குரில் அகறஷ D) டிைஶர் ஼஭ஶ஫ஶன்ச் அகறஷ 
 

26) சுண்ணஶம்ன௃க்கல் படிவுகள் அேஷகம் கஶணப்படும் (27%) ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) கர்நஹைகஹ B) ஆந்ேஷ஭ஶ C) ஻ேலுங்கஶனஶ D) இ஭ஶஜஸ்ேஶன் 

 

27) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ இனக்குல௅ ஋து? 

 A) ஸஹன் டசைஸீ் 

 B) இந்஼ேஶ-ஆரி஬ 

 C) ஻ேன்னிந்ேஷ஬ ேஷ஭ஶலிடர் 

 D) னைே கஷமஷஸ்ேலர் 

 



ETW Academy -  TNPSC GROUP 2 & 4 COMBINED BATCH 2022 
 

஼ேர்வு நஶள்: 01.05.2022                    ANSWER KEY - TEST – 14 (2. GEOGRAPHY) 

 

28) ஻பஶன௉த்துக: 

(i) ஼஫ற்கு ஍஼஭ஶப்பி஬ கயஶச்ைஶ஭ம்   -  1. ஸ்பஶனிஷ் ஫ற்றும் ஼பஶர்ச்சுகஸைஷ஬ம் 

(ii) கண்ட ஍஼஭ஶப்பி஬ கயஶச்ைஶ஭ம்   -  2. நகர்ப்ன௃ம கயஶச்ைஶ஭ம்  

(iii) ஫த்ேஷ஬ ே஽஭க்கடல் கயஶச்ைஶ஭ம்  -  3. அ஭ைஷ஬ல் & ஻பஶன௉ரஶேஶ஭ ைஷந்ே஽ன  

(iv) ஆஸ்ேஷ஼஭யஷ஬ கயஶச்ைஶ஭ம்   -  4. ஆல்ப்ஸ் ஫஽யக்கு ஻ேற்஼க  

(v) யத்ேீன் அ஻஫ரிக்க கயஶச்ைஶ஭ம்  -  5. ஼஫ற்கு ஍஼஭ஶப்பி஬ கயஶச்ைஶ஭த்ேஷன் குறந்஽ேகள்  

 (i) (ii) (iii) (iv) (v) 

A) 2 3 4 5 1 

B) 2 3 5 4 1 

C) 3 4 2 5 1 

D) 3 4 5 2 1 

 

29) ேலமஶன இ஽ண ஋து? 

 A) இந்ேஷ஬ஶ - கங்஽க பள்ரத்ேஶக்கு 

 B) லநபஹளம் - ச஺ந்து நத஺ப் பள்ளத்தஹக்கு ==> பஹக஺ஸ்தஹன் 

 C) ைஸனஶ - வலஶங்஼கஶ பள்ரத்ேஶக்கு 

 D) ஼஫ற்கண்ட ஋துவு஫ஷல்஽ய 

 

30) 1935 ஆம் ஆண்டில், „சூழ்நஷ஽ய ஫ண்டயம்‟ ஋ன்ம லஶர்த்஽ே ன௅ேன் ன௅ேயஶக ஬ஶ஭ஶல் ப஬ன்படுத்ேப்பட்டது? 

 A) ஼஭ச்ைல் கஶர்ல்ைன் B) ஏ.ஜ஺. ைஹன்ஸ்ல஺ 

 C) ைஶர்யஸ் டஶர்லின் D) ஋ட்லர்ட் சு஬ஸ் 

 

31) இந்ேஷ஬ஶலின் ஻஫ஶத்ே ஫க்கள் ஻ேஶ஽க஬ில் பறங்குடி஬ினர் ஋த்ே஽ன ைேலேீம் ஆலர்? 

 A) 6.8% B) 8.2% C) 9.6% D) 10.4% 

 

32) கடல் ஆ஽஫கள் பஶதுகஶப்ன௃த் ேஷட்டம் ஻கஶண்டுல஭ப்பட்ட ஆண்டு ஋ன்ன? 

 A) 1999 B) 1986 C) 1993 D) 2002 

 

33) ஫த்ேஷ஬ ஆப்பிரிக்கஶலின் குறுக்஼க லடக்கஷயஷன௉ந்து லசீும் லமண்ட கஶற்று? 

 A) கஶ஭ன௄஭ன் (Karaburan)  

 B) கஶம்ைஷன் (Khamsin) 

 C) ஸர்மஹட்ைன் (Harmattan)  

 D) லூ (Loo) 

 

34) _____ & _____ ஆகஷ஬ ஫ஶநஷயங்கரில் ஫ட்டும் நஶட்டில் ஫க்கள் ஻ேஶ஽க஬ில் நஶன்கஷல் என௉ பகுேஷ லஶழ்கஷன்மனர். 

 A) உத்த஺ரபிரலதசம் & மகஹரஹஷ்டிரஹ  

 B) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் & பகீஶர் 

 C) பகீஶர் & ஼஫ற்குலங்கம்  

 D) என௉ங்கஷ஽னந்ே ஆந்ேஷ஭பி஭஼ேைம்  

 

35) உயக கஶய்ல஽ககள் உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶ ஫ட்டும் ஋த்ே஽ன ைேலேீத்஽ே அரிக்கஷமது? 

 A) 13 % B) 23 % C) 33 % D) 43 % 
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36) பல்஼நஶக்கு ேஷட்டத்஽ேனேம் அ஽ல ஻ை஬ல்படுத்ேப்பட்டின௉க்கும் நேஷ஽஬னேம் ஻பஶன௉த்துக: 

(i) பக்஭ஶ நங்கல் ேஷட்டம்   - 1. ஫கஶநேஷ 

(ii) வஷ஭ஶகுட் ேஷட்டம்    - 2. ைட்஻யஜ்  

(iii) ஻ேகஷரி அ஽ண    - 3. கஷன௉ஷ்ணஶ 

(iv) நஶகஶர்ஜஹன ைஶகர் ேஷட்டம்  - 4. நர்஫஽ே 

(v) ைர்ேஶர் ை஼஭ஶலர் ேஷட்டம்   - 5. பகஷ஭ேஷ  

 (i) (ii) (iii) (iv) (v) 

A)  2 3 4 5 1 

B)  2 1 5 3 4 

C)  5 4 2 3 1 

D)  5 4 1 3 2 

 

37) இந்ேஷ஬ கயஶச்ைஶ஭ ஫ண்டயத்஽ே என௉ து஽ண கண்ட கயஶச்ைஶ஭ம் ஋ன்று அ஽றத்ேலர் ஬ஶர்? 

 A) ஫ஶக்ஸ்ன௅ல்யர் B) ஸ்டஶம்ப் 

 C) லபக்கர் D) வ஭ீஶஸ் பஶ஭ேஷ 
 

38) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ கஶற்மஶ஽யப் பண்஽ண ஋ங்கு அ஽஫ந்துள்ரது? 

 A) நஷனை஬ஶர்க்   B) நஷனை஻ஜர்ழஷ 

 C) கல஺லபஹர்ைியஹ (அல்டஶ஫வுண்ட் கணலஶ஬ில் உள்ரது)   D) ஻பன்ைஷல்஼லனி஬ஶ 

 

39) இந்ேஷ஬ஶலின் ை஭ஶைரி ஫஽ற அரவு ஋த்ே஽ன ஫ஷல்யஷ ஫ீட்ட஭ஶகும்? 

 A) 950 B) 1150 C) 1325 D) 1650 

 

40) லன லியங்஽க பஶதுகஶக்க ஫க்கரின் பங்கு ஫ற்றும் ஆே஭஽ல லயஷனேறுத்தும், ஼ேைஷ஬ லனலியங்கு 

஻ை஬ல்ேஷட்டம் ன௅ேல்ன௅஽ம஬ஶக ஋ப்஼பஶது ந஽டன௅஽மப்படுத்ேப்பட்டது? 

 A) 1999 B) 1986 C) 2005 D) 2002 

 

41) ே஫ஷழ்நஶட்டில் ஻பன௉ம்பஶயஶக ன௃஬யஶல் பஶேஷக்கப்படும் கட஼யஶ஭ ஫ஶலட்டங்கள் ஋த்ே஽ன? 

 A) 8 

 B) 13 

 C) 10 

 D) 6 

 

42) இந்ேஷ஬ஶலிலுள்ர ன௅க்கஷ஬ பம஽ல கஶப்பகங்கள் ஋த்ே஽ன? 

 A) 107 B) 62 C) 18 D) 563 

 

43) கஶயநஷ஽ய (Climate) ஋ன்ம ஻ைஶல்யஶனது 'க்஽ர஫ஶ' (CliA) ஋ன்ம ஋ம்஻஫ஶறஷ ஻ைஶல்யஷயஷன௉ந்து லந்ேது? 

 A) க஺லரக்கம் B) த்ேீன் C) ஭ைஸகம் D) ஻பர்ைஷ஬ன் 

 

44) இ஫஬஫஽ய஬ில் உள்ர கங்஼கஶத்ேஷரி ஋ன்ம பனி஬ஶற்மஷல் உற்பத்ேஷ஬ஶகும் நேஷ ஋து? 

 A) ைஶங்஼பஶ B) பி஭ம்஫ன௃த்ேஷ஭ஶ C) கங்஽க D) கங்டக 

 

45) இந்ேஷ஬ஶலில் ஫ஷக அேஷக ஫க்கள்டர்த்ேஷ஽஬க் ஻கஶண்ட (1106 ஼பர்/ை.கஷ.஫ீ) ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ஼஫ற்கு லங்கம் B) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ C) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் D) பீகஹர் 

 

13 மஹவட்ைங்கள்: ேஷன௉லள்ல௄ர், ஻ைன்஽ன, கஶஞ்ைஷன௃஭ம், லில௅ப்ன௃஭ம், கடலூர், நஶகப்பட்டினம், 

ேஷன௉லஶனொர், ேஞ்ைஶவூர், ன௃துக்஼கஶட்஽ட, ஭ஶ஫நஶேன௃஭ம், தூத்துக்குடி, ேஷன௉஻நல்஼லயஷ ஫ற்றும் 

கன்னி஬ஶகு஫ரி 



ETW Academy -  TNPSC GROUP 2 & 4 COMBINED BATCH 2022 
 

஼ேர்வு நஶள்: 01.05.2022                    ANSWER KEY - TEST – 14 (2. GEOGRAPHY) 

 

46) இந்ேஷ஬ ஫க்கரி஬ல் ல஭யஶற்மஷல் ‟஻பன௉ம் ஫க்கரி஬ல் பிரவு ஆண்டு‟ ஋ன அ஽றக்கப்படும் ஆண்டு ஋து? 

 A) 1911 B) 1971 C) 1921 D) 1951 

 

47)  இந்ேஷ஬ அணு ஫ஷன்ைக்ேஷ நஷறுலனம் (The Nuclear Power Corporation of India Limited) ஋஽ேத் 

ே஽ய஽஫஬ிட஫ஶகக் ஻கஶண்டு இ஬ங்குகஷமது? 

 A) ப௃ம்டப B) கல்கத்ேஶ C) ஻ைன்஽ன D) ஻பங்கல௄னொ 

 

48) இந்ேஷ஬ஶலில் அேஷக அரலில் கஶணப்படும் ஫ண் ஋து? 

 A) ஻ைம்஫ண் B) லண்டல்஫ண் C) கஶடு & ஫஽ய ஫ண் D) கரிசல் மண் 

 

49) 2017-ஆம் ஆண்டு இந்ேஷ஬ நீர்ப்பஶைன ன௃ள்ரிலில஭ப் ன௃த்ேகத்ேஷன்படி, 2013 – 2014 ஆம் ஆண்டு கஶயத்ேஷல் 

கஷணற்று பஶைனத்ேஷல் ன௅ேயஷடத்ேஷல் உள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) உத்த஺ரபிரலதசம் B) ஫த்ேஷ஬ப்பி஭஼ேைம் C) இ஭ஶஜஸ்ேஶன் D) குஜ஭ஶத் 

 

50) உயகஷன் ஻பரி஬ ன௃லி஬ரீ்ப்ன௃ அ஽ண ஋து? 

 A) பக்ரஹ நங்கல் அடை B) வஷ஭ஶகுட் அ஽ண 

 C) ஻ேகஷரி அ஽ண D) ேஶ஼஫ஶேர் அ஽ண 

 

51) ஻லள்ரஶடுகரின் ஋ண்ணிக்஽க஬ில் 16 % ஋ண்ணிக்஽கனேடன் ன௅ேயஷடத்ேஷல் உள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் B) குஜ஭ஶத் C) இரஹஜஸ்தஹன் D) பகீஶர் 

 

52) ேஷ஭ஶலிட ஻஫ஶறஷக்குடும்பத்஽ே ஼ை஭ஶே ஻஫ஶறஷ ஋து? 

 A) ஼கஶண்டி B) குன௉க் C) ஏரி஬ன் D) கரின் 

 

53) இந்ேஷ஬ஶலில் ன௃லி஻லப்ப ஆற்மல் பற்மஷ஬ ஆய்வுகள் ஋ப்஼பஶது ஻ேஶடங்கப்பட்டது? 

 A) 1970 B) 1956 C) 1986 D) 1965 

 

54) ஜஷம் கஶர்஻பட் ஼ேைஷ஬ ன௄ங்கஶ ஋ங்குள்ரது? 

 A) உத்தரகஹண்ட் B) ேஷரின௃஭ஶ 

 C) ஜஶர்கண்ட் D) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் 

 

55) இந்ேஷ஬ப் ஻பன௉ங்கடயஷல் கஶணப்படும் ஻கஶப்ப஽஭ ஋து? 

 A) ஻கஶ஫஼஭ஶ ஻கஶப்ப஽஭ & லட ஆஸ்ேஷ஼஭யஷ஬க் ஻கஶப்ப஽஭ 

 B) ஻ேன் இந்ேஷ஬க் ஻கஶப்ப஽஭ 

 C) அ஼஭பி஬க் ஻கஶப்ப஽஭ 

 D) லமற்கண்ை அடைத்தும் 

 

56) உயகஷன் ஫ற்ம ஆறுக஽ர கஶட்டிலும் ஫ஷகப்஻பரி஬ ஆற்று ஻கஶப்ப஽஭஽஬ ஻கஶண்டுள்ர நேஷ ஋து? 

 A) ஽நல் நேஷ  

 B) அலமசஹன் ஆறு 

 C) ஫ஷைஷைஷப்பி  

 D) ஬ஶங்ட்ழஷகஷ஬ஶன் 
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57) பின்லன௉ம் ஋ந்஻ேந்ே ஫ஶநஷயங்கரின் கூட்டு ன௅஬ற்ைஷ஬ஶல் ஻கஶங்கன் இ஭஬ில்஼ல஬ின் லறஷத்ேடம் 

அ஽஫க்கப்பட்டுள்ரது? 

 A) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம், ஼கஶலஶ ஫ற்றும் கர்நஶடகஶ 

 B) கர்நஶடகஶ, ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ம் ஫ற்றும் ஭ஶஜஸ்ேஶன் 

 C) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ம், உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் ஫ற்றும் கர்நஶடகஶ 

 D) மகஹரஹஷ்ட்டிரஹ, லகஹவஹ மற்றும் கர்நஹைகஹ 

 

58) ஫ஶங்கனசீு உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேயஷடம் லகஷக்கும் ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) மகஹரஹஷ்டிரஹ B) ஫த்ேஷ஬பி஭஼ேைம் C) எடிைஶ D) ஆந்ேஷ஭ஶ 

 

59) ேீபகற்ப படீன௄஫ஷ஬ின் ஫ஷக உ஬ர்ந்ே ைஷக஭ம் ஋து (2695 ஫ீ)? 

 A) கஞ்ைன் ஜங்கஶ B) கஶட்லின் ஆஸ்டின் C) ஆடைப௃டிச஺கரம் D) கஶ஻஫ட் ைஷக஭ம் 

 

60) இந்ேஷ஬ஶலின் ஆந்ேஷ஭ ஫ஶநஷயத்ேஷல் நஶகர்ஜ஺ன ைஶகர் ன௃யஷகள் ை஭ணஶய஬த்ேஷன் என௉ பகுேஷ஬ஶக இன௉க்கும் 

நல்ய஫஽ய பகுேஷகரில் பய நூற்மஶண்டுகரஶக லஶழ்ந்துலன௉ம் பறங்குடி஬ின ஫க்கள் ஬ஶர்? 

 A) ஼ேஶடர்கள் B) படுகர்கள் C) ஼கஶடஶ D) சசஞ்சு 

 

61) ேலமஶக ஻பஶன௉ந்ேஷனேள்ரது ஋து? 

 A) எ஼஭ கடவுள் ஼கஶட்பஶடு - இஸ்யஶம், கஷமஷத்ேலம் 

 B) பய கடவுள் ஼கஶட்பஶடு - இந்து ஫ேம் 

 C) உலகளஹவிய மதங்கள் - ஶ஺ண்லைஹயிசம், யூதம் ==> கஷமஷஸ்ேலம், இஸ்யஶம், ன௃த்ே஫ேம் 

 D) பறங்குடி அல்யது பஶ஭ம்பரி஬ ஫ேங்கள் – இ஬ற்஽க஽஬ லறஷபடும் ஫ேம், ஫ஶ஬ நம்பிக்஽க 

 

62) 6 பில்யஷ஬ன் நஶள் ஋ன்று ஻கஶண்டஶடப்படும் நஶள் ஋து? 

 A) அக்லைஹபர் 12 B) நலம்பர் 12 C) பிப்஭லரி 12 D) ஜ஺஽ய 12 

 

63) ஻஫ஶத்ே ஏ஼ைஶனின் அரலடீு ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) ஼டஶனிங் அயகு (DU) B) டஶயஷ஫ன் அயகு (DU) 

 C) ஻டன்ைஷடி அயகு (DU) D) ைஹப்ஷன் அலகு (DU) 

 

64) 1999-ம் ஆண்டு ஋ங்கு ஌ற்பட்ட சூமஶலரி஬ினஶல் ஌ற்பட்ட ஻பரி஬ அரலியஶன அறஷலஶனது, லட இந்ேஷ஬ 

஻பன௉ங்கடயஷல் உன௉லஶகும் ஻லப்ப஫ண்டய சூமஶலரிக஽ர ஻ப஬ரிடுலேற்கஶன அலைஷ஬த்஽ேத் தூண்டி஬து? 

 A) ஒடிசஹ B) அஸ்ழஶம் C) ஼஫கஶய஬ஶ D) ஫ணிப்ன௄ர் 

 

65) ”இந்ேஷ஬ஶலின் ஫ஷகக் கு஽மந்ே நீரன௅ள்ர ஼ேைஷ஬ ஻நடுஞ்ைஶ஽ய ஫ற்றும் அேன் நீரம் ஋ன்ன? 

 A) NH 47 A & 6 க஺.மீ ==> ஋ர்ணஶகுரம் to லில்யஷங்டன் ேீவு (஻கஶச்ைஷன் து஽மன௅கம்) 

 B) NH 37 A & 12 கஷ.஫ீ 

 C) NH 57 A & 12 கஷ.஫ீ 

 D) NH 27 A & 6 கஷ.஫ீ 

 

 

 

 

இன ஫ேங்கள் - இந்து஫ேம், ளஷன்஼டஶ஬ிைம் 

(ஜப்பஶன்), ைஸனநம்பிக்஽க, னைேம் 
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66) 1812இல் ஻ைஶ஭ஶம்ன௄ர் ஋ன்னு஫ஷடத்ேஷல் ஻ேஶடங்கப்பட்ட இந்ேஷ஬ஶலின் ன௅ேல் கஶகஷேத் ஻ேஶறஷற்ைஶ஽ய 

஋ம்஫ஶநஷயத்ேஷல் உள்ரது? 

 A) கர்நஶடகஶ B) ஼க஭ரஶ C) லமற்கு வங்கம் D) பகீஶர் 

 

67) ஭ஶஜஸ்ேஶனின் பி஭பய஫ஶன லில் ஫னிேர்கள் ஋ன அமஷ஬ப்படும் பறங்குடி஬ினர் ஬ஶர்? 

 A) அங்கஶ஫ஷ B) ன௄ட்டி஬ஶ C) ஼கஶன்டுகள் D) பில்ஸ்கள் 

 

68) இ஬ற்஽க ஋ரிலஶனேலின் கைஷ஽ல ஋ரிேஷல் கண்டமஷ஬ ஫ணம் லசீும் ஋ப்஻பஶன௉ள் அேனுடன் கயக்கப்படுகஷமது? 

 A) எத்தைஹல் B) ஻஫த்ேனஶல் 

 C) ஻பன்ைஶ஬ிக் D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும் 

 

69) ஫ஶைஷம் (Mausim) ஋ன்ம ஋ம்஻஫ஶறஷ ஻ைஶல்யஷயஷன௉ந்து “஫ஶன்சூன்” (Monsoon) ஋ன்ம ஻ைஶல் ஻பமப்பட்டது? 

 A) இயத்ேீன் 

 B) கஷ஼஭க்கம் 

 C) அரபு ==> ஫ஶைஷம் ஋ன்பேன் ஻பஶன௉ள்: பன௉லங்கள் 

 D) பி஭ஞ்சு 

 

70) இந்ேஷ஬ஶ ஫ற்றும் பஶகஷஸ்ேஶனின் ை஫஻லரிகரில் லசீும் ஻லப்ப ஫ற்றும் லமண்ட கஶற்று? 

 A) நஶர்ஈஸ்டர் (Nor‟easter) B) நஶர்஻லஸ்டர் (Nor‟wester) C) ஫ஷஸ்ட்஭ல் (Mistral) D) லூ (Loo)  

 

71) என௉ கடல் ஽஫ல் ஋ன்பது 

 A) 2852 ஫ீட்டர் B) 1852 மீட்ைர் C) 1682 ஫ீட்டர் D) 3252 ஫ீட்டர் 

 

72) ைணல் உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேயஷடம் லகஷக்கும் நஶடு ஋து? 

 A) லங்க஼ேைம் B) இந்த஺யஹ C) ஫ஷ஬ஶன்஫ர் D) பஶகஷஸ்ேஶன் 

 

73) இந்ேஷ஬ ஼ேைஷ஬ நீர் ஫ஷன்ைக்ேஷ நஷறுலனம் (National Hydroelectric Power Corporation) ஋ங்கு அ஽஫ந்துள்ரது? 

 A) ஃபரிதஹபஹத் B) அக஫ேஶபஶத் C) ஽வே஭ஶபஶத் D) ஻ைகந்ே஭ஶபஶத் 

 

74) ஆறுகரஶல் ஻கஶண்டுல஭ப்பட்டு படி஬஽லக்கப்படும் ன௃ேஷ஬ லண்டல் ஫ண் கஶேர், ஼லறு ஋வ்லஶறு 

அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) சபட் ந஺லம் B) உலர் நஷயம் 

 C) ைலர் நஷயம் D) ஻டல்டஶ நஷயம் 

 

75) இந்ேஷ஬ஶலின் ன௅ேல் இ஭஬ில் ஼பஶக்குல஭த்ேஶனது பின்லன௉ம் ஋ந்நக஭ங்கல௃க்கு இ஽ட஼஬ 34 கஷ.஫ீ தூ஭த்ேஷற்கு 

1853-இல் ஻ேஶடங்கப்பட்டது? 

 A) ப௃ம்டப மற்றும் தஹலை B) ேஷல்யஷ ஫ற்றும் யக்஼னஶ 

 C) ேஷல்யஷ ஫ற்றும் க஭ஶச்ைஷ D) யஶவ஺ர் ஫ற்றும் க஭ஶச்ைஷ 
 

76) ேஶ஫ஷ஭த்துடன் ஋஽ேக் கயக்கும்஼பஶது ஻லண்கயம் கஷ஽டக்கஷமது? 

 A) தகரம் B) ஻லள்ர஬ீம் 

 C) ஋ஃகு இன௉ம்ன௃ D) நஷக்கல் 
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77) இந்ேஷ஬ஶலி஼ய஼஬ அேஷக அரவு கஶற்மஶ஽யக஽ரக் ஻கஶண்டுள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) கர்நஶடகஶ B) ஼க஭ரஶ 

 C) தம஺ழ்நஹடு D) ஼஫ற்கு லங்கம் 

 

78) பின்லன௉பலர்கரில் இந்ேஷ஬ஶலில் இன௉க்கும் பறங்குடி஬ினர் அல்யஶேலர்கள் ஬ஶர்? 

 A) ஼கஶன்டுகள், ைஶந்ேயர்கள் & கஶைஷ B) அங்கஶ஫ஷகள் & பில்ஸ் 

 C) மசஹய் & சகஹய் D) ன௄ட்டி஬ஶஸ் & கஷ஼஭ட் அந்ே஫ஶனஸீ் 

 

79) இஸ்யஶ஫ஷ஬ கயஶச்ைஶ஭ பகுேஷக஽ர "கஷறக்கத்ேஷ஬ கயஶச்ைஶ஭ம்" ஋ன்று அ஽றப்பலர்கள் ஬ஶர்? 

 A) பிரிட்டஶனி஬ர் B) சஜர்மஹைியர் C) ஆப்பிரிக்கர் D) அ஻஫ரிக்கர் 

 

80) ஫க்கள்஻ேஶ஽கப் ப஭ல஽யப் பஶேஷக்கும் கஶ஭ணிகள் ஋஽ல? 

1. நஷயத்஼ேஶற்மம் 

2. அணுகக்கூடி஬ அ஽஫லிடம் 

3. நஷ஽மலஶன நீர் அரிப்ன௃ 

4. ஫ண் 

5. ஻பஶன௉ரஶேஶ஭ ஫ற்றும் அ஭ைஷ஬ல் கஶ஭ணிகள் 

 A) 1, 2, 4 & 5 ஫ட்டும் B) 2 & 3 ஫ட்டும் 

 C) 1, 3 & 5 ஫ட்டும் D) லமற்கண்ை அடைத்தும் 

 

81) உயகரலில் ஋ரிக்கும் நஷயக்கரி உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶலின் இடம் ஫ற்றும் பங்கரிப்ன௃ ஋வ்லரவு? 

 A) இ஭ண்டு & 5.89% B) னென்று & 6.69% C) நஹன்கு & 5.69% D) ஍ந்து & 5.43% 

 

82) ஫க்கள் ஻ேஶ஽க அடர்த்ேஷ஽஬ப் ஻பஶன௉த்ேல஽஭, ே஫ஷழ்நஶடு பின்லன௉ம் ஋ப்பட்டி஬யஷல் உள்ரது? 

 A) கு஽மந்ே ஫க்கள் அடர்த்ேஷ ஻கஶண்ட ஫ஶநஷயங்கள் 

 B) ஫ஷே஫ஶன ஫க்கள் அடர்த்ேஷ ஻கஶண்ட ஫ஶநஷயங்கள் 

 C) அத஺க மக்கள் அைர்த்த஺ சகஹண்ை மஹந஺லங்கள் 

 D) ஫ஷக அேஷக ஫க்கள் அடர்த்ேஷ ஻கஶண்ட ஫ஶநஷயங்கள் 

 

83) NH7 ஆனது, _______ ன௅ேல் _______ ல஽஭஬ியஶனது ஆகும். 

 A) ன௃து஻டல்யஷ ன௅ேல் ஻ைன்஽ன ல஽஭ 

 B) கர்நஶடகஶலின் ஫ங்கல௄ன௉ ன௅ேல் ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶலின் ன௄஼ன ல஽஭ 

 C) உ.பி யின் வஹரைஹச஺ ப௃தல் தம஺ழ்நஹட்டின் கன்ைியஹகுமரி வடர 

 D) கஶஷ்஫ீர் ன௅ேல் கன்னி஬ஶகு஫ரி ல஽஭ 

 

84) கஶற்று லர ஫ேஷப்படீு ஆய்வு ஫ற்றும் ைஶன்மஷேறரித்ேல் பணிக஽ரச் ஻ைய்னேம், ஼ேைஷ஬ கஶற்மஶற்மல் 

நஷறுலனம் (National Institute of Wind Energy) ஋ங்குள்ரது? 

 A) சசன்டை  B) ன௅ம்஽ப 

 C) கல்கத்ேஶ  D) ஻டல்யஷ 
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85) இந்ேஷ஬ஶலில் ன௅ேன் ன௅ேயஶக ஋வ்லிடத்ேஷல் ஏே ஆற்மயஷன் னெயம் 3 ஻஫கஶலஶட் ஫ஷைஶ஭த்஽ே உற்பத்ேஷ 

஻ைய்஬ ன௅டிவு ஻ைய்஬ப்பட்டுள்ரது? 

 A) கர்நஶடகஶ B) ே஫ஷழ்நஶடு 

 C) லமற்கு வங்கஹளம் D) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ 

 

86) இந்ேஷ஬ஶலின் ஻஫ஶத்ே நஷயப்ப஭ப்பில் 35% பகுேஷகள் லமட்ைஷப்பகுேஷகள் ஋ன்று அ஽றக்கப்படுகஷன்மன. என௉ 

பகுேஷ ஋த்ே஽ன ைேலேீ ஫஽ற஻பஶறஷ஽லப் ஻பற்மஶல் அது லமட்ைஷப் பகுேஷ ஋ன அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) 650 ன௅ேல் 1025 ஫ஷ.஫ீ B) 750 ப௃தல் 1125 ம஺.மீ 

 C) 850 ஫ஷ.஫ீக்கு கு஽மலஶக D) 750 ஫ஷ.஫ீக்கு கு஽மலஶக 

 

87) 2011 ஫க்கள் ஻ேஶ஽க கணக்஻கடுப்பின்படி பின்லன௉ம் ஋ந்ே னைனி஬ன் பி஭஼ேைத்ேஷல் பஶயஷன லிகஷேம் 

ஆ஬ி஭த்ேஷற்கும் அேஷக஫ஶக உள்ரது? 

 A) ஻டல்யஷ B) புதுச்லசரி C) ைண்டிகர் D) ஽டனே டஶ஫ன் 

 

88) ஻நைலஶ஽யகரின் ஋ண்ணிக்஽க அடிப்ப஽ட஬ில் ஻நைவுத்து஽ம஬ில் உயகரலில் இந்ேஷ஬ஶலின் இடம் 

஋ன்ன? 

 A) ன௅ேயஷடம் B) இரண்ைஹம஺ைம் C) னென்மஶ஫ஷடம் D) ஆமஶ஫ஷடம் 

 

89) இந்ேஷ஬ஶலில் உள்நஶட்டு ஫ீன் பிடித்ேயஷல் ன௅ேன்஽஫ ஫ஶநஷய஫ஶகத் ேஷகழ்லது ஋து? 

 A) ே஫ஷழ்நஶடு B) ஆந்த஺ரப்பிரலதசம்  C) கர்நஶடகம் D) எடிைஶ 

 

90) 2011 ஆம் ஆண்டின் ஫க்கள் ஻ேஶ஽க கணக்஻கடுப்பின்படி இந்ேஷ஬ஶலின் ை஭ஶைரி ஫க்கள் அடர்த்ேஷ ஋வ்லரவு? 

 A) 482 B) 382 C) 582 D) 124 
 

91) லஶற்஼கஶது஽஫ (பஶர்யஷ) உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேன்஽஫ ஫ஶநஷய஫ஶக ேஷகல௅ம் ஫ஶநஷயங்கள் ஬ஶ஽ல? 

 A) இரஹஜஸ்தஹன் & உத்த஺ரபிரலதசம் B) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் & பகீஶர் 

 C) பகீஶர் & குஜ஭ஶத் D) குஜ஭ஶத் & ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ 

 

92) பி஭ஶ஫ஷ ஋ல௅த்து லடிலில் ஋ல௅ேப்படஶே எ஼஭ ேஷ஭ஶலிட ஻஫ஶறஷ ஋து? 

 A) துல௃ B) கன்னடம் C) ே஫ஷழ் D) பிரஸ஺ 
 

93) இந்ேஷ஬ஶ உயகரலில் ஫ஷகப்஻பரி஬ ஫ஶங்கனசீு ேஶது இன௉ப்஽பப் ஻பற்மஷன௉ந்ே஼பஶேஷலும், உயகரலில் 

஫ஶங்கனசீு ேஶது உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶ லகஷக்கும் இடம் ஋ன்ன? 

 A) ஍ந்ேஶலது B) பேஷ஻னட்டஶலது 

 C) எட்ைஹவது D) பன்னி஭ண்டஶலது 

 

94) இந்ேஷ஬ப் ஻பன௉ங்கடயஷன் ஆற஫ஶன (7,450 ஫ீட்டர்) பகுேஷ஬ஶன "சுண்டஶ ஆழ்கடல் பள்ரம்" ஋த்ேீவுக்கன௉கஷல் 

கஶணப்படுகஷமது? 

 A) இயங்஽கத் ேீவு 

 B) ஫ஶயத்ேீவு 

 C) ஫டஶஸ்கர் ேீவு 

 D) ஜஹவஹ தவீு ==> சுண்டஶ அல்யது ஜஶலஶ அகறஷ ஋ன்று அ஽றக்கப்படுகஷமது 
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95) ஻பஶதுலஶன ஫ற்றும் ேனித்துலம் லஶய்ந்ே கயஶச்ைஶ஭ அேஷகஶ஭ம் ஻கஶண்ட ன௃லி஬ின் என௉ பகுேஷ஽஬ ஋வ்லஶறு 

அ஽றக்கயஶம்? 

 A) நஶகரிக ஫ண்டயம் B) இனக்குல௅ ஫ண்டயம் 

 C) கலஹச்சஹர மண்ைலம் D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும் 

 

96) உயகஷல் இ஭ண்டஶலது அேஷக ஻஫ஶறஷக஽ரக் ஻கஶண்ட நஶடு ஋து? 

 A) ைஸனஶ B) உகஶண்டஶ C) இந்த஺யஹ D) ஋ரித்ேஷரி஬ஶ 

 

97) இந்ேஷ஬ஶலின் இ஭ண்டஶலது ஫ஷகப்஻பரி஬ பறங்குடி஬ின குல௅ ஋து? 

 A) ன௄ட்டி஬ஶ B) ஻ைஞ்சு C) லகஹன்டு D) ன௅ண்டஶ 

 

98) என௉ டன் ஋ஃகு உன௉லஶக்க சு஫ஶர் ஋த்ே஽ன கஷ஼யஶ ஫ஶங்கனசீு ப஬ன்படுத்ேப்படுகஷமது? 

 A) 45 கஷ஼யஶ B) 5 கஷ஼யஶ C) 18 கஷ஼யஶ D) 6 க஺லலஹ 

 

99) இந்ேஷ஬ஶ உயககரலில் ஋த்ே஽ன ைேலேீ கஶல்ந஽ட஽஬ ஻கஶண்டின௉க்கஷமது? 

 A) 15% B) 18% C) 5.8% D) 8.5% 

 

100) இந்ேஷ஬ஶலில் ஫ஷக அேஷக பஶயஷன லிகஷேத்஽ேக் ஻கஶண்டுள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ேஷரின௃஭ஶ B) எடிைஶ C) லகரளஹ D) ஫ணிப்ன௄ர் 

 

101) ஻லப்பச்ையன ஫஽ற஬ஶனது, பிற்பகயஷல் ன௄஫த்ேஷ஬ ஼஭஽கக்கு அன௉கஷல் உள்ர பகுேஷகரில் ஆண்டு 

ன௅ல௅லதும் ஌ற்படுலேஶல் ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) 3 ஫ணி ஫஽றப்஻பஶறஷவு B) 5 ஫ணி ஫஽றப்஻பஶறஷவு 

 C) 4 மைி மடழப்சபஹழ஺வு D) 6 ஫ணி ஫஽றப்஻பஶறஷவு 

 

102) இந்ேஷ஬ஶலில் ஋த்ே஽ன ஻பன௉ நக஭ங்கரில் ஻஫ட்஼஭ஶ இ஭஬ில்஼ை஽ல லறங்கப்படுகஷமது? 

 A) 6 B) 12 C) 8 D) 10 
 

103) இந்ேஷ஬ஶலின் னென்று "஻஫கஶ நக஭ங்கரில்" ஼ை஭ஶேது ஋து? 

 A) ன௅ம்஽ப (18.4 ஫ஷல்யஷ஬ன்) B) ன௃து஻டல்யஷ (16.3 ஫ஷல்யஷ஬ன்) 

 C) ஻கஶல்கத்ேஶ (14.1 ஫ஷல்யஷ஬ன்) D) சசன்டை (12.4 ம஺ல்ல஺யன்) 

 

104) இந்ேஷ஬ஶலின் ன௅ேல் பன௉த்ேஷ ஻நைலஶ஽ய஬ஶனது கல்கத்ேஶலிற்கு அன௉கஷலுள்ர ஼பஶர்ட் க்ரஶஸ்டர் ஋ன்னும் 

இடத்ேஷல் ஻ேஶடங்கப்பட்ட ஆண்டு ஋ன்ன? 

 A) 1919 B) 1818 C) 1717 D) 1935 
 

105) ைஸக்கஷ஬ ஫ேத்ேஷன் ஻஫ஶறஷ஬ஶக ஌ற்றுக்஻கஶள்ரப்பட்டது ஋து? 

 A) ஫ஶண்டரின் B) குய௃ப௃க்க஺ C) வஷந்துஸ்ேஶனி D) வஷந்ேஷ 
 

106) பறங்குடி஬ினர் குல௅க்கள் ஫ற்றும் பகுேஷகரில் ேலமஶகப் ஻பஶன௉ந்ேஷனேள்ரது ஋து? 

 A) ன௄஫த்ேஷ஬ ஼஭஽க கஶட்டு பகுேஷ: பிக்஫ீக்கள், ஻ை஫ஶங், ைகஶய், ஼பஶ஼஭ஶ, பஶப்ன௃லஶன் 

 B) ன௃ல்஻லரி: ஫ைஶய், கஷர்கஷஸ் 

 C) ஻லப்ப ஫ண்டய பஶ஽யலனங்கள்: ஻ப஼டஶ஬ின், ன௃ஷ்஼஫ன், அபஶரிஜஷன் 

 D) மடலப் பிரலதசம்: லகஹண்டுகள், சஹந்தல்ஸ், லதஹைர்கள், பில்ஸ் ==> பன௉லக் கஶற்று பி஭஼ேைம் 



ETW Academy -  TNPSC GROUP 2 & 4 COMBINED BATCH 2022 
 

஼ேர்வு நஶள்: 01.05.2022                    ANSWER KEY - TEST – 14 (2. GEOGRAPHY) 

 

107) பல௅ப்ன௃ நஷயக்கரி ஋ன அ஽றக்கப்படுலது? 

 A) பிட்டு஫ஷனஸ் B) படீ் C) ல஺க்டைட் D) ஆந்த்஭஽ைட் 

 

108) அகஷய இந்ேஷ஬ லஶ஻னஶயஷ஬ஶனது 1957 ன௅ேல் ஋வ்லஶறு ஻ப஬ர் ஫ஶற்மம் ஻ைய்஬ப்பட்டு அ஽றக்கப்பட்டு 

லன௉கஷமது? 

 A) பி஭ச்ைஶர்பஶ஭ேஷ B) தூர்ேர்ளன் 

 C) ஆகஹச வஹைி D) பஶ஭த் ைஞ்ைஶம் யஷ஫ஷட்டட் 

 

109) இந்ேஷ஬ஶலி஼ய஼஬ அேஷக ஜஷப்ைம் படிவுக஽ரக் ஻கஶண்டுள்ர ஫ஶநஷயம் (81%) ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ே஫ஷழ்நஶடு B) கர்நஶடகஶ C) எடிைஶ D) இரஹஜஸ்தஹன் 

 

110) இந்ேஷ஬ஶலில் கஶப்பி உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேன்஽஫஬ஶன உற்பத்ேஷ஬ஶர஭ஶக ேஷகழ்லது ஋து? 

 A) கர்நஹைகம்  B) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ C) அைஶம் D) ஼஫கஶய஬ஶ 

 

111) ேீபகற்ப படீன௄஫ஷ஬ின் ஼஫ற்கு லிரிம்ன௃ பகுேஷ஬ில் கஶணப்படுலதும், ஼஫ற்கு கடற்க஽஭க்கு இ஽ண஬ஶகச் 

஻ைல்லதும் ஋து? 

 A) லமற்குத் சதஹைர்ச்ச஺ மடலகள் B) ஫த்ேஷ஬ உ஬ர் நஷயங்கள் 

 C) ஼ைஶட்டஶ நஶகன௃ரி படீன௄஫ஷ D) கஷறக்குத் ஻ேஶடர்ச்ைஷ ஫஽யகள் 

 

112) ஼பஶ஼டஶ, ஼டஶக்ரி, ஽஫ேஷயஷ ஫ற்றும் ைஶந்ேரி ஆகஷ஬஽ல அ஭ைஷ஬ய஽஫ப்பின் ஋த்ே஽ன஬ஶலது 

ைட்டத்ேஷன௉த்ேத்ேஷன் னெயம் ஼ைர்க்கப்பட்டன? 

 A) 92வது B) 93லது C) 94லது D) 95லது 

 

113) உயக ேஶ஫ஷ஭ உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶலின் பங்கரிப்ன௃ ஋ன்ன? 

 A) 1.25% B) 2.6% C) 0.15% D) 3.25% 

 

114) கல்லி஬மஷவு ஼஫ம்பஶட்டிற்கஶக ேஷரின௃஭ஶ ஫ஶநஷய அ஭சு ஼஫ற்஻கஶண்ட ேஷட்டங்கள் ஋஽ல? 

1. 10,000 அங்கன் லஶடி ஽஫஬ங்கரில் 100 ைேலேீ ஼ைர்க்஽க 

2. குறந்஽ேகரின் பள்ரிப் படிப்ன௃ பஶேஷ஬ில் நஷன்றுலிடுல஽ே ேடுக்க பத்தஹம் லகுப்ன௃ ல஽஭ ஼ேர்ச்ைஷப் ஻பமஶேலர் 

இல்஽ய ஋னும் ஻கஶள்஽க. ==> ஋ட்டஶம் லகுப்ன௃ ல஽஭ ஼ேர்ச்ைஷப் ஻பமஶேலர் இல்஽ய ஋னும் ஻கஶள்஽க 

3. அ஽னத்துப் பள்ரிகரிலும் லஶ஭த்ேஷன் ஋ல்யஶ நஶட்கரிலும் ஼ேர்ந்஻ேடுக்கப்பட்ட உணவு ல஽ககள் ஻கஶண்ட 

ைத்துணவுத் ேஷட்டம். 

4. கல்லிக் கட்டண஫ஷல்யஶ அ஭சுக் கல்லூரிகள் 

 A) 1, 2 & 3 B) 2 & 4 

 C) 1, 3 & 4 D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும் 

 

115) உயகஷன் ஫ஷகப் ஻பரி஬ ைதுப்ன௃ நஷயப்பகுேஷ ஋து? 

 A) ன௅த்துப்஼பட்஽ட B) ஫ன்னஶர் ல஽ரகுடஶ 

 C) சுந்தரவைக் கஹடுகள் D) ன௃ன்னகஶ஬ல் கஶடுகள் 

 

116) பின்லன௉ம் ஋து ே஫ஷழ்நஶட்டில் கஶணப்படும் என௉ நன்னரீ் ைதுப்ன௃நஷயம் ஆகும்? 

 A) பள்ளிக்கரடை B) பிச்ைஶல஭ம் C) ஼கஶலரம் D) ஼லேஶ஭ண்஬ம் 
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117) இந்ேஷ஬ஶலின் ஼ேைஷ஬ ஻நடுஞ்ைஶ஽ய ஆ஽ண஬ம் (NHAI) ஋ப்஼பஶது நஷறுலப்பட்டது? 

 A) 1995 B) 1998 C) 2001 D) 2004 

 

118) இந்ேஷ஬ஶலில் ன௅஽ம஼஬ ஋த்ே஽ன ஻பரி஬ து஽மன௅கங்கல௃ம், ஋த்ே஽ன நடுத்ே஭ ஫ற்றும் ைஷமஷ஬ 

து஽மன௅கங்கல௃ம் உள்ரன? 

 A) 13 & 200 B) 23 & 300 C) 8 & 150 D) 10 & 185 

 

119) இந்ேஷ஬ஶலின் யட்ைத்ேீவுகள் ஋லற்மஶல் உன௉லஶனது? 

 A) ஋ரி஫஽ய ஻ை஬யஶல் B) பவளப்பஹடறகளஹல் 

 C) A & B D) ஼஫ற்கண்ட ஋துவு஫ஷல்஽ய 

 

120) இ஭஬ில்஼ல஬ஶனது ‟இந்ேஷ஬ன் இ஭஬ில்஼ல‟ ஋ன்ம ஻ப஬ன௉டன் ஼ேைஷ஬ ஫஬஫ஶக்கப்பட்ட ஆண்டு ஋ன்ன? 

 A) 1950 B) 1952 C) 1972 D) 1975 

 

121) இந்ேஷ஬ ஫க்கரி஬ல் ல஭யஶற்மஷல், அேஷக லரர்ச்ைஷ஬ியஷன௉ந்து லரர்ச்ைஷ குன்மல் ஻ேன்பட ஆ஭ம்பித்ே கஶயம் 

஋து? 

 A) 1971 - 2001 B) 1981 - 2001 C) 1991 - 2011 D) 1981 - 2011 

 

122) உயகஷன் ஫ஷக ஆற஫ஶன நன்னரீ் ஌ரி ஋து? 

 A) கஶஸ்பி஬ன் கடல்  B) டபக்கஹல் ஏரி  

 C) உயஶர் ஌ரி  D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும்  

 

123) இ஫஬஫஽ய஬ின் பகுேஷ஬ஶன அ஭க்கன் ஼஬ஶ஫ஶ ஫஽யத்஻ேஶடரின் ஻ேஶடச்ைஷ஬ஶக கடல் ஼஫஻யல௅ந்ே பகுேஷ 

஋து? 

 A) அந்தமஹன் ந஺க்லகஹபஹர் தவீுகள் B) யட்ைேீவுகள் 

 C) ஫டஶஸ்கர் ேீவு D) ஫ஶயத்ேீவு 

 

124) இந்ேஷ஬ஶலின் ன௅ேல் நீர்஫ஷன் நஷ஽ய஬ம் 1897 ஆம் ஆண்டு ஋ங்கு நஷறுலப்பட்டது? 

 A) ைஷம்யஶ B) குந்ேஶ C) ைஹர்ஜ஺ல஺ங் D) னெனஶர் 

 

125) ல஭ீம் நஷமந்ே ஻஫ஶறஷ ஋ன அ஽றக்கப்படுலது ஋து? 

 A) இந்஼ேஶ - ஈ஭ஶனி஬ ஻஫ஶறஷ B) லத்தனீ் 

 C) ஻வயனிக் ஻஫ஶறஷ D) ஻ஜர்஫ஶனி஬ ஻஫ஶறஷ 
 

126) இந்ேஷ஬ஶலிலுள்ர ஻஫ஶத்ே ஻஫ஶறஷகரின் ஋ண்ணிக்஽க ஋ன்ன? 

 A) 780 B) 804 C) 810 D) 796 

 

127) இந்ேஷ஬ஶலின் ஊட்டச்ைத்து அடர்த்ேஷ ைேலேீம் ஋வ்லரவு? 

 A) 874 B) 645 C) 534 D) 753 

  

128) ஻பன௉ங்கடல்கல௃க்கும் லஶழ்க்஽க சுறற்ைஷ உண்டு. இது ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) வில்சன் சுழற்ச஺ B) ைர்஼க஼ைஶ சுறற்ைஷ 

 C) ரி஼஬ஶ சுறற்ைஷ D) ஃபி஬ர்டு சுறற்ைஷ 
 

 



ETW Academy -  TNPSC GROUP 2 & 4 COMBINED BATCH 2022 
 

஼ேர்வு நஶள்: 01.05.2022                    ANSWER KEY - TEST – 14 (2. GEOGRAPHY) 

 

129) ஻பஶ.ஆ.ன௅. 563 இல் ஻கௌே஫ ன௃த்ேர் பிமப்பேற்கு ன௅ன் உயகஷன் ன௅ேல் குடி஬஭ைஶக ஼ேஶன்மஷ஬து ஋து? 

 A) பஶடயஷன௃த்ேஷ஭ம் B) உஜ்ஜ஬ினி C) ேட்ைைஸயம் D) டவசஹல஺ 
 

130) ே஫ஷழ் நஶட்டில் அ஽ய஬ஶத்ேஷ கஶடுகள் கஶணப்படும் இடங்கரில் ஼ை஭ஶேது ஋து? 

 A) பிச்ைஶல஭ம், ன௅த்துப்஼பட்஽ட B) நஹகப்பட்டிைம், ப௃ச஺ற஺ 

 C) ஭ஶ஫நஶேன௃஭ம், ஫ன்னஶர் ல஽ரகுடஶ D) ன௃ன்னக்கஶ஬ல் 

 

131) இந்ேஷ஬ ஫க்கரி஬ல் ல஭யஶற்மஷல் ஼ேக்க நஷ஽ய கஶயம் ஋ன்ம஽றக்கப்படும் கஶய இ஽ட஻லரி ஋து? 

 A) 1901 - 1921 B) 1911 - 1931 C) 1931 - 1961 D) 1961 - 1991 

 

132) இந்ேஷ஬ சூரி஬ ைக்ேஷ நஷறுலனம் (Solar Energy Corporation of India LimiteD) ஋஽ேத் ே஽ய஽஫ இட஫ஶகக் 

஻கஶண்டு ஻ை஬ல்பட்டு லன௉கஷமது? 

 A) ன௅ம்஽ப B) கல்கத்ேஶ C) சைல்ல஺ D) ஻ைன்஽ன 

 

133) அடர் நஷமன௅஽ட஬ ஫ற்றும் சுண்ணஶம்ன௃ & கரி஫ண் பஶங்கஶன ப஽ற஬ லண்டல் படிவுகள் ஋வ்லஶறு 

அ஽றக்கப்படுகஷன்மன? 

 A) ஻ைம்஫ண் B) பஹங்கர் C) ஽நஸ் D) கரிைல் 

 

134) இந்ேஷ஬ஶலின் பற஽஫஬ஶன ஫ேங்கரில் என்மஶன ன௃த்ே ஫ேத்஽ே ன௃த்ேர் ஋ப்஼பஶது ஼ேஶற்றுலித்ேஶர்? 

 A) சபஹ.ஆ.ப௃ 525 B) ஻பஶ.ஆ.ன௅ 625 C) ஻பஶ.ஆ.ன௅ 725 D) ஻பஶ.ஆ.ன௅ 425 

 

135) உயக அரலில் இன௉ம்ன௃த்ேஶது உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶலின் பங்கரிப்ன௃ ஋வ்லரவு? 

 A) 7.93% B) 21.96% C) 17.22% D) 3.53% 

 

136) லில௅ னெடிக்஻கஶள் பிடித்துக்஻கஶள் ஋ன்பது பின்லன௉ம் ஋ந்ே ஼பரிடரில் இன௉ந்து ேற்கஶத்துக்஻கஶள்ல௃ம் 

லறஷன௅஽ம஬ஶகும்? 

 A) ந஺லநடுக்கம் B) நஷயச்ைரிவு C) ஫ஷன்னல் D) ஻லள்ரம் 

 

137) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ ல஽ரகுடஶ ஋து? 

 A) ஼பஶர்ட் பியஷப் ல஽ரகுடஶ B) பஶ஭ைஸக ல஽ரகுடஶ 

 C) சமக்ச஺லகஹ வடளகுைஹ D) லங்கஶர ல஽ரகுடஶ 

 

138) இந்ேஷ஬ஶலில் ஫ஷகக்கு஽மந்ே ஫க்கள் ஻ேஶ஽க ஻கஶண்ட ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ச஺க்க஺ம் ==> 0.61 ஫ஷல்யஷ஬ன்     B) நஶகஶயஶந்து C) ேஷரின௃஭ஶ D) ஫ணிப்ன௄ர் 

 

139) ஋ங்கு ந஽ட஻பறும் ஫ஷகக் கடின஫ஶன ந஽ட பந்ே஬ம் ஫ஶ஭ஶத்ேஶன் ஻ட ைஶபல்ஸ் (Marathon des sables MDS) 

஋ன்று அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) அட்டகஶ஫ஶ B) கயகஶரி C) ேஶர் D) சகஹரஹ 

 

140) ன௃லி஬ில் கடல் ஫ட்ட உ஬஭த்ேஷல் உள்ர ை஫஻லப்பநஷ஽ய஽஬ உ஽ட஬ இடங்க஽ர இ஽ணக்கும் கற்ப஽னக் 

஼கஶடுக஽ர ஋வ்லஶறு அ஽றக்கஷ஼மஶம்? 

 A) ை஫ ேட்ப஻லப்பக் ஼கஶடுகள் B) ை஫஻லப்பக் ஼கஶடுகள் 

 C) சமசவப்பந஺டலக் லகஹடுகள் ==> Isotherms D) ை஫ ஻லப்பக்கடத்ேல் ஼கஶடுகள் 
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141) உயகஷல் உள்ர ஋த்ே஽ன நபர்கரில் என௉லர் இந்ேஷ஬஭ஶக உள்ரஶர்? 

 A) 4 B) 8 C) 6 D) 12 

 

142) ஻ளர்ளஶலஶல் ஻கஶல்கத்ேஶலியஷன௉ந்து ஻பளஶலர் ல஽஭ அ஽஫க்கப்பட்ட ஭ஶ஬ல் ைஶ஽ய஬ஶனது 

ஆங்கஷ஼ய஬ர் கஶயத்ேஷல் ஋வ்லஶறு ஻ப஬ர் ஫ஶற்மம் ஻ைய்஬ப்பட்டது? 

 A) லூ஬ிஸ் ட்஭ங்க்ைஶ஽ய B) லிக்஼டஶரி஬ஶ ட்஭ங்க்ைஶ஽ய 

 C) கஶனிங் ட்஭ங்க்ைஶ஽ய D) க஺ரஹண்ட் ட்ரங்க்சஹடல 

 

143) இன௉ம்ன௃ ஫ற்றும் ஋ஃகு உற்பத்ேஷ ஻ேஶறஷற்ைஶ஽ய ன௅ேன் ன௅ேயஷல் 1830 ல் ே஫ஷழ்நஶட்டில் ஋ங்கு 

அ஽஫க்க்கப்பட்டது? 

 A) பரங்க஺ப்லபட்டை ==> ஼பஶர்஼டஶ நஶ஼லஶ B) யஶல்குடி 

 C) துலஶக்குடி D) ஻பஶன்஫஽ய 

 

144) கரிைல் ஫ண் கஶணப்படும் பகுேஷகரில் ஼ை஭ஶேது ஋து? 

 A) ஫க஭ஶஷ்டி஭ஶ ஫ற்றும் ஫ஶரலப் படீன௄஫ஷ  B) கத்ேஷ஬லஶர் ேீபகற்பம் & ஻ேலுங்கஶனஶ 

 C) ஆந்ேஷ஭ பி஭஼ேைத்ேஷல் உள்ர ஭ஶ஬யைஸ஫ஶ D) லசஹட்ைஹ நஹகபுரி பீைபூம஺ 
 

145) கு஽மந்ே அரவு நீரில் அேஷக ஫கசூ஽ய ஻பறுேல் ஫ற்றும் ேண்ணரீ் ப஬ன்பஶட்஽ட ஼஫ம்படுத்ே 

஌ற்படுத்ேப்பட்ட ேஷட்டம் ஋து? 

 A) இ஭ஶஷ்டி஭பேஷ கஷன௉ளஷ ைஷஞ்ைஶ஬ி ஼஬ஶஜனஶ 

 B) பிரதஹன் மந்த஺ரி க஺ய௃ஶ஺ ச஺ஞ்சஹயி லயஹஜைஹ 

 C) இ஭ஶஜவீ்கஶந்ேஷ கஷன௉ளஷ ைஷஞ்ைஶ஬ி ஼஬ஶஜனஶ 

 D) இந்ேஷ஭ஶகஶந்ேஷ கஷன௉ளஷ ைஷஞ்ைஶ஬ி ஼஬ஶஜனஶ 

 

146) ஻நல் உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேயஷடம் லகஷக்கும் ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ே஫ஷழ்நஶடு B) பஞ்ைஶப் 

 C) எடிைஶ D) லமற்கு வங்கம் 

 

147) இ஽஫஬஫஽ய, பின்லன௉ம் ஋ந்ே லற்மஶே நேஷக்கு பிமப்பிடம் அல்ய? 

 A) ைஷந்து B) கங்஽க C) பி஭ம்஫ன௃த்ேஷ஭ஶ D) நர்மதஹ 

 

148) ே஫ஷறகத்ேஷல் கஶணப்படும் இ஭ண்டஶலது ஫ஷகப்஻பரி஬ பறங்குடி஬ின ஫க்கள் ஬ஶர்? 

 A) குன௉ம்பர்கள் B) ஼கஶடஶக்கள் C) படுகர்கள் D) இய௃ளர்கள் 

 

149) ே஫ஷழ்நஶட்டில் ன௅ேல் கடல்கஶற்றுப் பண்஽ண஬ஶனது ஋ேற்கு அன௉கஷல் நஷறுலத் ேஷட்ட஫ஷடப்பட்டுள்ரது? 

 A) ன௅ப்பந்ேல் B) கன்னி஬ஶகு஫ரி C) தனுஷ்லகஹடி D) கன௅ேஷ 
 

150) ஽ையண்ட் பள்ரத்ேஶக்கு ஼ேைஷ஬ப் ன௄ங்கஶலஶனது ஋ந்ே உ஬ிர்க் ஼கஶர கஶப்பகத்ேஷன் (Biosphere Reserve) என௉ 

பகுேஷ ஆகும்? 

 A) ஫ன்னஶர் ல஽ரகுடஶ உ஬ிர்க்஼கஶரக் கஶப்பகம் B) ஆறஷ஬ஶறு உ஬ிர்க்஼கஶரக் கஶப்பகம் 

 C) அகத்ேஷ஬஫஽ய உ஬ிர்க்஼கஶரக் கஶப்பகம் D) நீலக஺ரி உயிர்லகஹளக் கஹப்பகம் 
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151) ஼பஶர்ச்சுகல் நஶட்டு கடல்லறஷ ஆய்வுப் பணி஬ஶரஶ஭ஶன ______ 1521ம் ஆண்டு இப்஻பன௉ங்கடலுக்கு 

“அ஽஫ேஷ஬ஶன ஻பன௉ங்கடல்” ஋ன்ம ஻பஶன௉ள்படும் பைஷபிக் ஻பன௉ங்கடல் ஋ன ஻ப஬ரிட்டஶர்.  

 A) ஜஶர்ஜ் லில்ைன் B) ஫ஶர்டின் ஻பர்கஷன்ைன் 

 C) லில்யஷ஬ம் யஶ஫ஶக் D) சபர்டிைஹண்ட் சமகல்லன் 

 

152) ஻பஶன௉த்ே஫ஷல்யஶேது ஋து? 

 A) ஼நேஶஜஷ சுபஶஷ் ைந்ேஷ஭஼பஶஸ் ைர்ல஼ேை லி஫ஶன நஷ஽ய஬ம் - ஻கஶல்கத்ேஶ 

 B) இந்ேஷ஭ஶகஶந்ேஷ ைர்ல஼ேை லி஫ஶனநஷ஽ய஬ம் – ன௃து஻டல்யஷ 

 C) சத்ரபத஺ ச஺வஹஜ஺ சர்வலதச விமஹை ந஺டலயம் – பூலை ==> ன௅ம்஽ப 

 D) ைர்ேஶர் லல்யபஶய் ப஼டல் ைர்ல஼ேை லி஫ஶன நஷ஽ய஬ம் - அக஫ேஶபஶத் 

 

153) இந்ேஷ஬ஶலின் ஫ஷகப் பற஽஫஬ஶன ஋ண்஻ணய் ல஬ல் ஋து? 

 A) த஺க்பஹய் எண்சைய் வயல்  

 B) நஶகர்கஶட்டி஬ஶ ஋ண்஻ணய் ல஬ல் 

 C) ன௉த்஭ைஶகர்-யஶலஶ ஋ண்஻ணய் ல஬ல்  

 D) ஼பஸ்஽ழம் ஋ண்஻ணய் ல஬ல் 

 

154) ஽கத்ேமஷ லரர்ச்ைஷ ஆ஽ண஬ர் அலுலயகம், ேற்஼பஶது ஜவுரித்து஽ம அ஽஫ச்ைகத்ேஷன் கஸழ் ஋வ்லிடத்஽ே 

ே஽ய஽஫஬ிட஫ஶகக் ஻கஶண்டு ஻ை஬ல்பட்டு லன௉கஷமது? 

 A) புதுசைல்ல஺ (உத்஼஬ஶக் பலன்) B) ன௅ம்஽ப 

 C) கல்கத்ேஶ  D) ஻பங்கல௄னொ 

 

155) இந்ேஷ஬ஶலின் நஷய ஋ல்஽ய஬ப் பற்மஷ஬ கூற்றுகரில் ேலமஶனது ஋து? 

A) இந்ேஷ஬ஶ 15200 கஷ.஫ீ, நஷய ஋ல்஽யக஽ரக் ஻கஶண்டுள்ரது.  

B) வை லமற்க஺ல் பஹக஺ஸ்தஹனுைனும், லமற்க஺ல் ஆப்கஹைிஸ்தஹனுைனும், வைக்க஺ல் ச஻ைஹ, லநபஹளம், 

பூைஹனும், க஺ழக்க஺ல் வங்கஹள லதசம் மற்றும் ம஺யஹன்மர் நஹடுகல௃ைனும் ந஺ல எல்டலகடளப் பக஺ர்ந்து 

சகஹள்க஺றது. ==> ஼஫ற்கஷல் பஶகஷஸ்ேஶனுடனும், லட ஼஫ற்கஷல் ஆப்கஶனிஸ்ேஶனுடனும் 

C) இந்ேஷ஬ஶ அேஷகபட்ை஫ஶக லங்கஶர ஼ேைத்துடன் 4156 கஷ.஫ீ நீரன௅ள்ர நஷய ஋ல்஽ய஽஬ ஻கஶண்டுள்ரது 

D) குறுகஷ஬ ஋ல்஽ய஬ஶக ஆப்கஶனிஸ்ேஶனுடன் 106 கஷ.஫ீ நஷய ஋ல்஽ய஽஬னேம் ஻கஶண்டுள்ரது. 

 

156) இந்ேஷ஬ஶலில் ஋த்ே஽ன ஫ஷல்யஷ஬னுக்கும் அேஷக஫ஶன பறங்குடி஬ின ஫க்கள் உள்ரனர்? 

 A) 84.4  B) 66.6 

 C) 77.3  D) 72.8 

 

157) கன௅ேஷ சூரி஬ ஫ஷன்ைஶ஭ நஷ஽ய஬஫ஶனது ஋த்ே஽ன ஻஫கஶலஶட் உற்பத்ேஷ ேஷமன் ஻கஶண்டேஶக 

அ஽஫க்கப்பட்டுள்ரது? 

 A) 548 ஻஫கஶலஶட்  

 B) 648 சமகஹவஹட்  

 C) 748 ஻஫கஶலஶட்  

 D) 848 ஻஫கஶலஶட் 
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158) அேீே ஫க்கள்஻ேஶ஽க஬ஶல் ஌ற்படும் லி஽ரவுகள் ஋஽ல? 

1. இ஬ற்஽க லரங்கள் ேீர்ந்து஼பஶேல்        

2. அேஷகரித்து லன௉ம் லஶறஷட இறப்ன௃ 

3. அேஷகரித்துலன௉ம் கஶயநஷ஽ய ஫ஶற்மம் ஫ற்றும் உயக ஻லப்ப஫஬஫ஶேல்  

4. உ஬ிரினப்பன்஽஫ அேஷகரிப்ன௃ ==> உ஬ிரினப்பன்஽஫ இறப்ன௃ 

5. அேஷகரிக்கும் ஆனேட்கஶயம் ஫ற்றும் அேஷக லஶழ்க்஽கத் ே஭ம் ==> கு஽மலஶன ஆனேட்கஶயம் ஫ற்றும் கு஽மந்ே 

லஶழ்க்஽கத் ே஭ம் 

 A) 1, 2 & 3 B) 2, 3 & 4 C) 3, 4 & 5 D) அ஽னத்தும் 

 

159) லடகஷறக்கு பன௉லக்கஶற்று ஼லறு ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) ன௅ன்ன஽டனேம் பன௉லக்கஶற்று B) பின்ைடையும் பய௃வக்கஹற்று 

 C) ன௅ன்஼னறும் பன௉லக்கஶற்று D) ஼஫ற்கண்ட ஋துவு஫ஷல்஽ய 

 

160) ஫னிேலர ஼஫ம்பஶடு ஋ன்பது கல்லி, உடல்நயம், லன௉஫ஶனம், அேஷகஶ஭ம் ஼பஶன்ம஽லகரில் ஫க்கல௃க்கஶன 

லஶய்ப்ன௃க஽ர அேஷகப்படுத்தும் என௉ ஻ை஬ல் ன௅஽ம஬ஶகும்" ஋ன்மலர் ஬ஶர்? 

 A) டஶக்டர் ஭கு஭ஶம் ஭ஶஜன் B) டஶக்டர் அ஻஫ர்ேஷ஬ஶ஻ைன் 

 C) ைஹக்ைர் சமகபூப்-உல்-ஸக் D) டஶக்டர் ஫ன்஼஫ஶகன் ைஷங் 

 

161) ேற்஼பஶது இந்ேஷ஬ஶலின் ஫ஶன்஻ைஸ்டர் ஋து? 

 A) அயகஶபஶத் B) அகமதஹபஹத் C) ன௅ம்஽ப D) கல்கத்ேஶ 

 

162) அேஷக ஽஫க்கஶ படிவுக஽ரக் ஻கஶண்டுள்ர (41%) ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ஆந்த஺ரபிரலதசம் B) இ஭ஶஜஸ்ேஶன் C) எடிைஶ D) ஜஶர்கண்ட் 

 

163) ே஫ஷறகத்ேஷன் இ஽டப்பட்ட பள்ரத்ேஶக்குகள் ஫ற்றும் கஶடுகரில் லைஷக்கும் பறங்குடி஬ினர்கள் ஬ஶர்? 

 A) குய௃ம்பர்கள் B) ஼கஶடஶக்கள் C) படுகர்கள் D) இன௉ரர்கள் 

 

164) இந்ேஷ஬ஶலின் ன௃லி஻லப்ப ஆற்மல் ஋த்ே஽ன ஻஫கஶலஶட்டஶக ஫ேஷப்பிடப்பட்டுள்ரது? 

 A) 5,000 B) 15,000 C) 10,000 D) 12,000 

 

165) ஻ளர்ளஶலஶல் அ஽஫க்கப்பட்ட ஭ஶ஬ல் ைஶ஽ய஬ஶனது ேற்஼பஶது ஋துன௅ேல் ஋துல஽஭ நீட்டிக்கப்பட்டுள்ரது? 

 A) அம஺ர்தசரச஺ல஺ய௃ந்து சகஹல்கத்தஹவடர B) அயகஶபஶத்ேஷயஷன௉ந்து ஻டல்யஷ ல஽஭ 

 C) பஶட்னஶலியஷன௉ந்து லஶ஭ணஶைஷ ல஽஭ D) ஻டல்யஷ ன௅ேல் கஶஷ்஫ீர் ல஽஭ 

 

166) ஋ல்஽யப்ன௃ம ைஶ஽யகள் நஷறுலன஫ஶனது ஋ப்஼பஶது நஷறுலப்பட்டது? 

 A) 1953 B) 1958 C) 1972 D) 1960 
 

167) ஫ஷக நீண்ட இ஭஬ில்பஶ஽ே஽஬னே஽ட஬ இ஭஬ில்஼ல ஋து? 

 A) லடகஷறக்கு இ஭஬ில்஼ல 

 B) ஻ேன்னிந்ேஷ஬ இ஭஬ில்஼ல 

 C) ஼஫ற்கஷந்ேஷ஬ இ஭஬ில்஼ல 

 D) வை இந்த஺ய இரயில்லவ 
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168) நஶட்டின் ஻஫ஶத்ே இன௉ம்ன௃த்ேஶது உற்பத்ேஷ஬ில் 25 ைேலேீம் உற்பத்ேஷ ஻ைய்து ன௅ேன்஽஫஬ஶன 

உற்பத்ேஷ஬ஶர஭ஶகத் ேஷகல௅ம் ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் B) ஼஫கஶய஬ஶ C) ஫த்ேஷ஬ பி஭஼ேைம் D) ஜஹர்கண்ட் 

 

169) 1902 ஆம் ஆண்டு ன௅ேன் ன௅ேயஷல் ஋ங்஼க இ஭ப்பர் ஼ேஶட்டம் உன௉லஶக்கப்பட்டது? 

 A) ே஫ஷழ்நஶடு B) ஼஫கஶய஬ஶ C) ைஷக்கஷம் D) லகரளஹ 

 

170) உயகரலில் ஻நல் உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶ லகஷக்கும் இடம் ஋ன்ன? 

 A) ன௅ேயஷடம் B) இரண்ைஹம஺ைம் C) னென்மஶ஫ஷடம் D) நஶன்கஶ஫ஷடம் 

 

171) இந்ேஷ஬ அஞ்ைல் து஽ம஬ஶனது, லி஽஭வு அஞ்ைல் ஼ை஽ல஽஬ ஋வ்லஶண்டு அமஷன௅கம் ஻ைய்ேது? 

 A) 1969 B) 1953 C) 1984 D) 1975 

 

172) ஋ஞ்ைஷ஬ துகள்கல௃க்கு ஋டுத்துக்கஶட்டு ஋து? 

 A) ேஶ஫ஷ஭த் ேஶது B) அலும஺ைியத் தஹது 

 C) ஻லள்ரித் ேஶது D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும் 

 

173) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ ேனித்ே சூரி஬ ஫ஷன்ைஶ஭ நஷ஽ய஬ம் ஋ங்குள்ரது? 

 A) ன௅ப்பந்ேல் B) லள்ரினைர் C) ஼பஶடிநஶ஬க்கனூர் D) கப௃த஺ 
 

174) பஶக்஽ைட் ேஶதுக்கள் அேஷகம் கஶணப்படும் (50.2%) ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) ஒடிசஹ B) குஜ஭ஶத் C) ஜஶர்கண்ட் D) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ஶ 

 

175) இந்ேஷ஬ஶலின் 97 ைேலிகஷே ஫க்கரஶல் ஋த்ே஽ன ன௅க்கஷ஬ ஻஫ஶறஷகள் ஼பைப்படுகஷன்மன? 

 A) 23 B) 13 C) 27 D) 17 

 

176) உயகஷன் ஻லப்ப஫ண்டயப் ன௃஬யஷல் ஋த்ே஽ன ைேலேீம் இந்ேஷ஬ஶலில் உன௉லஶகஷமது? 

 A) 8 B) 6 C) 2.5 D) 10 

 

177) இந்ேஷ஬ஶலில் இன௉ம்ன௃த்ேஶது ல஬ல்கள் கஶணப்படும் இடம் ஋து? 

 A) ைத்ேீஸ்கர் ஫ற்றும் பஸ்ேஶர் பகுேஷ B) எடிைஶ, ைஷத்஭துர்க் குேஷ஽஭ன௅க், ஫னேர்பஞ் பகுேஷ 

 C) னே஭ல், குஜபஶஸ் அங்கஶ஭ஶ பகுேஷ D) லமற்கண்ை அடைத்தும் 

 

178) ஻஫ௌைஷன்஭ஶ஫ஷல் சுண்ணஶம்ன௃ படீன௄஫ஷ கஶணப்படுலேஶல் அது ஫஽ற நீ஽஭ உமஷஞ்சுலேஷல்஽ய. ஋ன஼ல அங்கு 

஻பய்னேம் ஫஽ற஻஬ல்யஶம் ஋ங்கு ஻ைல்கஷமது? 

 A) ஫ஷ஬ஶன்஫ர் B) ன௄ட்டஶன் C) வங்கலதசம்   D) அ஽னத்தும் 

 

179) இந்ேஷ஬ஶலில் 10.04 ைேலேீ நகர்ப்ன௃ம ஫க்கள் ஻ேஶ஽கனேடன் கு஽மந்ே நகர்஫஬஫ஶக்கப்பட்ட பகுேஷ஬ஶக உள்ர 

஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) வரி஬ஶனஶ B) இமஹச்சல் பிரலதசம் C) ைஷக்கஷம் D) ஼஫கஶய஬ஶ 

 

180) உள்நஶட்டு ஼பஶக்குல஭த்து லரர்ச்ைஷ, ப஭ஶ஫ரிப்ன௃ ஫ற்றும் எல௅ங்குபடுத்துேல் ஆகஷ஬லற்மஷற்கஶக, உள்நஶட்டு 

நீர்லறஷப் ஼பஶக்குல஭த்து ஆ஽ண஬ம் ஻ேஶடங்கப்பட்ட ஆண்டு ஋ன்ன? 

 A) 1996 B) 1986 C) 2006 D) 1976 
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181) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ பஶக்஽ைட் உற்பத்ேஷ ஻ைய்னேம் நஶடு ஋து? 

 A) கஷனி஬ஶ B) ைஸனஶ C) பி஼஭ைஷல் D) ஆஸ்த஺லரல஺யஹ 

 

182) 2011ஆம் ஆண்டு கணக்஻கடுப்பின்படி, இந்ேஷ஬ஶலின் கல்லி஬மஷவு லிகஷேம் ஋வ்லரவு? 

 A) 84.04% B) 79.84% C) 74.04% D) 80.74% 

  

183) இந்ேஷ஬ஶலிலுள்ர ன௅க்கஷ஬஫ஶன கடல் ைஶர்ந்ே ஫ற்றும் கட஼யஶ஭ உ஬ிரின பன்஽஫஬ங்கள் ஋த்ே஽ன? 

 A) 107 B) 131 C) 563 D) 24 

 

184) இந்ேஷ஬ஶலில் அேஷக ஫க்கள்஻ேஶ஽க஽஬க் ஻கஶண்டுள்ர ஫ஶநஷயம் ஋து? 

 A) உத்த஺ரபிரலதசம் B) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ம் C) ஫த்ேஷ஬பி஭஼ேைம் D) பகீஶர் 

 

185) கம்ன௃ உற்பத்ேஷ஬ில் ன௅ேன்஽஫ ஫ஶநஷய஫ஶக லிரங்குலது ஋து? 

 A) இரஹஜஸ்தஹன் B) உத்ேஷ஭பி஭஼ேைம் C) வரி஬ஶனஶ D) ஜஶர்கண்ட் 

 

186) இந்ேஷ஬ லிண்஻லரி ஆ஭ஶய்ச்ைஷ நஷறுலனத்ேஷன் 2015 ஆம் ஆண்டு அமஷக்஽க஬ின்படி ஋வ்லரவு நஷயப்ப஭ப்ன௃ 

஫ண் அரிப்பஶல் பஶேஷப்ப஽டந்துள்ரது? 

 A) 147 ம஺ல்ல஺யன் சஸக்லைர் B) 157 ஫ஷல்யஷ஬ன் ஻வக்஼டர் 

 C) 167 ஫ஷல்யஷ஬ன் ஻வக்஼டர் D) 187 ஫ஷல்யஷ஬ன் ஻வக்஼டர் 

 

187) ன௃து஻டல்யஷ ஫ற்றும் ஆக்஭ஶ இ஽ட஼஬஬ஶன லி஽஭வுச்ைஶ஽ய ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) கங்கஶ லி஽஭வுச்ைஶ஽ய B) யப௃ைஹ விடரவுச்சஹடல 

 C) ைப்ே ைஷந்து லி஽஭வுச்ைஶ஽ய D) பத்஫ஶலத் லி஽஭வுச்ைஶ஽ய 

 

188) நலனீ உயகஷல் ஋த்ே஽ன கயஶச்ைஶ஭ ஫ண்டயங்கள் உள்ரன? 

 A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 
 

189) ஻பரி஬ ஫ஶநஷயங்கல௃ள் ஫ஷகுந்ே நக஭஫஬஫ஶக்கப்பட்ட (48.4%) ஫ஶநஷய஫ஶக உள்ரது ஋து? 

 A) தம஺ழ்நஹடு B) ஼஫ற்குலங்கம் C) ஼க஭ரஶ D) ஫கஶ஭ஶஷ்டி஭ம் 

 

190) உயக அரலில் கன௉ம்ன௃ உற்பத்ேஷ஬ில் இந்ேஷ஬ஶ லகஷக்கும் இடம் ஋ன்ன? 

 A) ன௅ேயஷடம் B) இரண்ைஹம஺ைம் C) னென்மஶ஫ஷடம் D) நஶன்கஶ஫ஷடம் 

 

191) நஷயக்கட஽ய உற்பத்ேஷ஬ில் உயகரலில் இந்ேஷ஬ஶ லகஷக்கும் இடம் ஋ன்ன? 

 A) ன௅ேயஷடம் B) இரண்ைஹம஺ைம் C) னென்மஶ஫ஷடம் D) நஶன்கஶ஫ஷடம் 

 

192) உயக ஻஫ஶறஷக஽ர 7 ஻஫ஶறஷத் ஻ேஶகுேஷ ஫ற்றும் 30 ஻஫ஶறஷக் குடும்பங்கரஶக ல஽கப்படுத்ேஷனேள்ரலர் ஬ஶர்? 

 A) ஼பக்கர் B) ஫ஶக்ஸ்ன௅ல்யர் C) டி. ஸ்டஶம்ப் D) ஜ஺.எல்.ட்லரஜ் 

 

193) இந்ேஷ஬ஶலில் ஋த்ே஽ன ஼ேைஷ஬ ன௄ங்கஶக்கள் உள்ரன? 

 A) 208 B) 103 C) 316 D) 537 

 

194) என௉ பகுேஷ஬ின் நீண்ட கஶயத்ேஷற்கஶன லஶனி஽ய஬ின் ை஭ஶைரி ஋வ்லஶறு அ஽றக்கப்படுகஷமது? 

 A) பன௉லநஷ஽ய ஫ஶற்மம் B) லஶனி஽ய  

 C) கஹலந஺டல D) ஼஫ற்கண்ட அ஽னத்தும் 
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195) உயகஷல் ஫ஷக அேஷக ஻஫ஶறஷக஽ர ஻கஶண்ட நஶடஶக லிரங்குலது ஋து? 

 A) இந்ேஷ஬ஶ B) ஆஸ்ேஷ஼஭யஷ஬ஶ 

 C) ைஸனஶ D) பப்புவஹ ந஺யூ க஺ைியஹ 

 

196) ஫னிேர்கள் ஋ங்கு ஼ேஶன்மஷ, உயகஷன் ஫ற்ம பகுேஷகல௃க்கு ப஭லின௉ந்ேஶர்கள் ஋ன்று நம்பப்படுகஷமது? 

 A) ஆஸ்ேஷ஼஭யஷ஬ஶ B) ஆைஷ஬ஶ C) ஆப்பிரிக்கஹ D) ஍஼஭ஶப்பஶ 

 

197) கஶைஷ பறங்குடி஬ின ஫க்கள், ஋ந்ே ஫ஶநஷயத்ேஷல் அேஷக அரலில் கஶணப்படுகஷன்மனர்? 

 A) நஶகஶயஶந்து B) ைஷக்கஷம் C) லமகஹலயஹ D) ஫ணிப்ன௄ர் 

 

198) உயகஷன் ஫ஷகப்஻பரி஬ அரலில் அ஽஫ந்துள்ர அடர்த்ேஷ஬ஶன சூரி஬ ஆற்மல் ஆ஽ய஬ஶன "நூர்கஶம்ப்ரக்ஸ்" 

஋ங்குள்ரது? 

 A) சகஹரஹ பஹடலவைம் B) அட்டகஶ஫ஶ பஶ஽யலனம் 

 C) ேஶர் பஶ஽யலனம் D) யட் பஶ஽யலனம் 

 

199) இந்ேஷ஬ஶலின் ஻஫ஶத்ே நஷயப்ப஭ப்பில் லி஽ரநஷயப்ப஭ப்ன௃ ஋வ்லரவு? 

 A) 48.83% B) 50.98% C) 62.64% D) 38.52% 

  

200) இந்ேஷ஬ஶலின் பஶயஷன லிகஷே஫ஶனது 2011ஆம் ஆண்டின் கணக்கஸட்டின் படி எவ்஻லஶன௉ 1000 ஆண்கல௃க்கும் 

____ ஻பண்கரஶகும். 

 A) 986 B) 933 C) 956 D) 942 
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